






Okresní správa sociálního zabezpečení Český Krumlov

Plešivec 268, 381 29 Český Krumlov

Kontakty

-  +420 950 185 820
-  IDDS: cqfaczn
e-podatelna: posta.ck@cssz.cz
-  www.cssz.cz

Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Vstup

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou.

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový. Chodníkový nájezd ke vstupu je v délce 1600 cm a v šířce 120 cm, v mírném sklonu a ústí před dvojími automatickými posuvnými dveřmi se dvěma křídly. Průchozí šířka prvních vstupních dveří je 120 cm, průchozí šířka druhých posuvných dveří ze zádveří do haly klientského centra je 140 cm.

Bezbariérově přístupné je i pracoviště Institutu posuzování zdravotního stavu, které se nachází v samostatné budově. Ke vstupu vede chodníkový nájezd v mírném sklonu. U vstupních dveří, které mají průchozí šířku 80 cm, je tlačítko dveřního komunikátoru. Pracoviště disponuje WC pro imobilní klienty (průchozí šířka dveří je 80 cm.)

Vchod do budovy přímo z chodníku ulice je vyhrazen pouze pro zaměstnance úřadu.

Interiér

Klientům je vyhrazena část nacházející se v 1. NP budovy. V hale klientského centra jsou umístěny přepážky a čekárna. Průchozí šířka dveří na pracoviště podatelny a jedné z přepážek důchodového oddělení měří 80 cm. Klientské centrum je vybaveno elektronickým vyvolávacím

systémem přístupným ve výšce 100 cm. Součástí prostoru jsou také místnosti WC pro muže (průchozí šířka dveří 60 cm) a WC pro ženy a imobilní klienty (průchozí šířka dveří 80 cm).

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště.

Čtyři nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti a výtahem. V pátém nadzemním podlaží se nachází technické místnosti, toto podlaží je s ostatní částí budovy propojeno pouze schodištěm o šířce 95 cm.

Výtah

Z prostoru klientského centra jsou další části budovy do 4. NP přístupné výtahem o rozměru klece 140 cm x 110 cm (průchozí šířka výtahových dveří 80 cm).

Hygienické zázemí

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 70 cm.

WC místnost pro imobilní je součástí klientského centra a slouží zároveň jako WC pro ženy. Dveře do tohoto WC jsou šířky 80 cm.

Parkování

Pro osoby s pohybovým omezením je vyhrazeno parkovací stání na placeném parkovišti za budovou prodejny Jednoty vzdálené zhruba 250 m od budovy OSSZ směrem do centra.

Před budovou OSSZ je parkovací plocha, která je majetkem Města Český Krumlov. Parkování zde tak není vyhrazeno pro potřeby klientů OSSZ. Vzhledem k umístění této plochy ve svahu není pro parkování imobilních vůbec vhodná.

Fotodokumentace

Obrázek 1 - Klientské centrum



Obrázek 2- Klientské centrum



Obrázek 3- Klientské centrum



Obrázek 4 - Klientské centrum



Obrázek 5- Venkovní nájezd



Obrázek 6- Venkovní nájezd



Obrázek 7- Venkovní nájezd



